

یوسمائٹ فائر فال

امریکی ریاست کیلیفورنیا میں واقع یوسمائٹ میں ہر سال فروری کے مہینے میں ایک خوبصورت فائر فال ہوتا ہے جسے دنیا بھر سے لوگ دیکھنے آتے ہیں۔ ہارٹیل فال ایک موسمی وائر فال ہے جو ہر سال سردیوں یا بہار کے موسم کے آغاز پر دیکھا جاسکتا ہے۔ اس میں ہوتا یہ ہے کہ سورج غروب ہوتے وقت ایک مخصوص جگہ جہاں چٹانوں سے پانی بہ رہا ہوتا ہے، وہاں سورج کی کرنیں پڑتی ہیں جس سے گہرا نارنجی رنگ نمودار ہوتا ہے۔ یہ رنگ اس نظارے کی دلکشی میں چار چاند لگا دیتا ہے۔ فائر فال سیاحوں کی توجہ کے طور پر گلشیر پوائنٹ کے کنارے سے گرنے والی اصل آگ سے بنایا گیا تھا۔ اس کی وجہ سے ”فائر فال“ کہا جاتا ہے۔

1872 میں، ماؤنٹین ہاؤس ہوٹل کے مالکان نے گلشیر پوائنٹ پر چٹان کے کنارے سے ایک حقیقی الاؤ کو دھکیل کر ایک تماشا بنایا تھا۔ چٹان سے نیچے گرنے والے سرخ گرم انگارے نیچے دیکھنے والوں کو روشنی کی چمکتی ہوئی آبشار کی طرح دکھائی دے رہے تھے۔ اگرچہ یہ مشق کئی سالوں میں کئی بار شروع ہوئی اور بند ہوئی، 1900 کی دہائی کے وسط تک ہزاروں لوگ آگ کے گرنے کو دیکھنے کے لیے یوسمائٹ آ رہے تھے۔ یہ اصل یوسمائٹ فائر فال تھا۔ بالآخر، جنوری 1968 میں نیشنل پارک سروس کے ڈائریکٹر جارج ہارٹزگ نے اس عمل کو روک دیا۔ یہ انسان ساختہ واقعہ واضح طور پر پارک کے قدرتی عجائبات کی حفاظت کے لیے یوسمائٹ کے مشن سے مطابقت نہیں رکھتا تھا۔

1973 میں یوسمائٹ فائر فال کے ختم ہونے کے صرف 5 سال بعد، Galen Rowell نامی ایک باصلاحیت ایڈونچر فوٹو گرافر وادی سے باہر شمال کی جانب جا رہا تھا، تو اس نے ایل کیپٹن کے کندھے سے ایک چھوٹی آبشار دیکھی جو ڈوبتے سورج میں پگھلتی ہوئی دکھائی دے رہی تھی۔ وہ اپنی کار سے باہر نکلا اور تصویر لینے کے لیے بھاگا۔ اس نئے قدرتی رجحان کو قدرتی یوسمائٹ فائر فال کا نام دیا گیا۔ یہ گرمیوں کے مہینوں میں سوکھ جاتا ہے اور مکمل طور پر غائب ہو جاتا ہے۔ تاہم، فروری میں شروع ہونے والے چند ہفتوں کے لیے، اس آبشار کو قدرتی فائر فال بنانے کے لیے سب کچھ اکٹھا ہو جاتا ہے

یوسمائٹ نیشنل پارک میں فروری کے مہینے میں سیاحوں کا بے پناہ رش ہو جاتا ہے۔ اس کی وجہ فروری کے مہینے میں اس پارک میں بہنے والی آتشی آبشار ہے۔ اصل میں فروری کے مہینے میں سازگار موسم میں سورج کی شعاعیں آبشار پر اس طرح پڑتی ہیں کہ یہ آبشار بہتی ہوئی آگ محسوس ہوتی ہے۔ اسی وجہ سے اس آبشار کا نام یوسمائٹ فائر فال ہے۔ جبکہ ہر سال دسمبر سے اپریل کے دوران پہاڑوں کی برف پگھلتی ہے تو پانی ایل کیپٹن کے مشرقی کنارے پر بہتا ہے، جس سے عارضی ہارس ٹیل فالز بنتی ہیں۔

یہ آبشاریں دیکھنے میں کافی خوبصورت لگتی ہیں لیکن فروری کے سات سے دس دنوں میں سازگار موسم ہو تو یہ آتشی آبشار میں بدل جاتی ہے۔ اسے دیکھ کر ایسا لگتا ہے جیسے لاوے کی آبشار بہ رہی ہو۔ یوسمائٹ فائر فال، یوسمائٹ نیشنل پارک کا سب سے خوبصورت نظارہ سمجھا جاتا ہے۔ اس نظارے کو دیکھنے کے لیے ہزاروں افراد اس پارک کا رخ کرتے ہیں۔ سیاحوں کے رش کی وجہ سے پارک کی انتظامیہ صرف فروری کے مہینے کیلئے نئے اصول و ضوابط لاگو کرتی ہے۔